







A 8-a sesiune a Adunării Generale a O.N.U.

Discuțiile din Consiliul de Securitate cu privire la problema Triestului

NEW YORK 3 (Agerpres). — TASS transmite: În ședința din dimineața zilei de 2 Noembrie, Consiliul de Securitate a reluat dezbaterile asupra punctului de pe ordinea de zi propus de Uniunea Sovietică...

În ședința din 20 Octombrie a Consiliului de Securitate, reprezentanții unui grup de state în frunte cu reprezentantul Statelor Unite s-au echivalt dela examinarea problemei Triestului...

Reprezentantul U.R.S.S., A. I. Vișnșki, a obiectat în mod categoric împotriva propunerii de a se amâna examinarea problemei Triestului.

Reprezentantul U.R.S.S. a subliniat că motivele celor ce pledează pentru amânare se reduc la pretextul că între S.U.A., Anglia și Franța, Italia și Iugoslavia au loc tratative...

Discutarea plăngerii guvernului Birmaniei împotriva acțiunilor agresive ale clictii gomindaniste

NEW YORK 3 (Agerpres). — TASS transmite: La ședința sa din după-amiaza zilei de 2 Noembrie, Comitetul Politic a reluat discutarea plăngerii guvernului Birmaniei împotriva acțiunilor agresive ale clictii gomindaniste.

Cu privire la alegerile parlamentare din Sudan

CAIRO 3 (Agerpres). — TASS transmite: La 2 Noembrie a avut loc în 24 circumscripții electorale din Sudan, unde au avut loc alegerile pe vot direct...

P E S C U R T

Dela instalarea — la începutul acestui an — a actualului administrației în S.U.A., 145 de mil de funcționari publici au fost puși în dispozițiune...

Plenara C.C. al Partidului Muncitoresc Unit Polonez

VARȘOVIA 3 (Agerpres). — P.A.P. În zilele de 29 și 30 Octombrie a avut loc plenara Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez...

Plenara a hotărât să adopte raportul ca un îndreptar în activitatea partidului pentru rezolvarea sarcinilor politico-economice din perioada actuală...

Ajutorarea poporului coreean de către oamenii muncii din R. Cehoslovăcia

PRAGA 3 (Agerpres). — După cum anunță ziarul „Prace”, oamenii muncii din R. Cehoslovăcia au dăruit 1.624.000 coroane cehoslovace pentru ajutorarea viteazului popor coreean.

Noul curs al mărcii din R. D. Germană în decontările cu celelalte state

BERLIN 3 (Agerpres). — A.D.N. La 29 Octombrie, Consiliul de miniștri al R. D. Germane...

Condamnarea unor spioni și diversioniști în R.D. Germană

BERLIN 1 (Agerpres). — Agenția A.D.N. transmite un comunicat al Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Democratice Germane...

Nota suedeză adresată S. U. A. împotriva majorării tarifelor de import la fabricatele de sticlă

HELSINKI 3 (Agerpres). După cum anunță postul de radio Helsinki, guvernul suedez a adresat departamentului de stat al S.U.A. o notă prin care atrage atenția asupra urmărilor dezagreabile pe care le poate aduce...

Proteste în Anglia împotriva blocadei economice impuse de S.U.A.

LONDRA 3 (Agerpres). — Circularea de afaceri din Marea Britanie, conștientă de primejdia pe care o reprezintă pentru economia Angliei...

Acord comercial între R. P. Ungară și Olanda

BUDAPEȘTA 3 (Agerpres). — M. T. I. În urma tratativelor comerciale care au avut loc la Haga, s'a semnat un acord comercial cu privire la schimbul de mărfuri...

Declarația comitetului de conducere al Asociației Italiene a funcționarilor superiori din instituțiile de stat

ROMA 3 (Agerpres). — TASS Comitetul de conducere al Asociației Italiene a funcționarilor superiori din instituțiile de stat...

Tratatul preliminar cu privire la conferința politică pentru Coreea

KAISUNG 3 (Agerpres). — China Nouă transmite: La 2 Noembrie, delegația părții coreeano-chineze la tratativele preliminare...

La 2 Noembrie a avut loc cea de a 7-a ședință a reprezentanților celor două părți pentru problemele conferinței politice.

Cu privire la munca de lămurire în rândul prizonierilor de război din Coreea

KAISUNG 3 (Agerpres). — China Nouă transmite: La 1 Noembrie comisia neutră de repatriere a înștiințat partea coreeano-chineză...

Demascarea unor calomnii americane

KAISUNG 3 (Agerpres). — China Nouă transmite: Comisia neutră de repatriere a respins afirmațiile cuprinse în raportul american...

Proteste în Belgia împotriva ratificării acordului cu privire la „Comunitatea defensivă europeană”

BRUXELLES 3 (Agerpres). — Valul de proteste împotriva încercărilor guvernului belgian de a ratifica acordul cu privire la „Comunitatea defensivă europeană”...

Acordul secret dintre S.U.A. și Germania occidentală în vederea constituirii armatei vestgermane

BONN 3 (Agerpres). — Guvernul S.U.A. și guvernul Germaniei occidentale au semnat un acord secret în vederea constituirii armatei vestgermane...

Nota suedeză adresată S. U. A. împotriva majorării tarifelor de import la fabricatele de sticlă

HELSINKI 3 (Agerpres). După cum anunță postul de radio Helsinki, guvernul suedez a adresat departamentului de stat al S.U.A. o notă...

Proteste în Anglia împotriva blocadei economice impuse de S.U.A.

LONDRA 3 (Agerpres). — Cercul de afaceri din Marea Britanie, conștientă de primejdia pe care o reprezintă pentru economia Angliei...

AFACERILE SUNT AFACERI

Prin instituirea unor taxe vamale prea ridicate, S.U.A. împiedică de fapt pătrunderea mărfurilor engleze în zona dolarului.



Luna Prieteniei Sovietico-Norvegiene

OSLO 3 (Agerpres). — TASS transmite: La 1 Noembrie a fost inaugurată Luna Prieteniei Sovietico-Norvegiene printr-un concert dat de artiștii sovietici.

În ședința din 20 Octombrie a Consiliului de Securitate, reprezentanții unui grup de state în frunte cu reprezentantul Statelor Unite s-au echivalt dela examinarea problemei Triestului...

Vizitele delegației de arhitecți români în U. R. S. S.

MOSCOVA 3 (Agerpres). — TASS transmite: La Moscova se află de o săptămână o delegație de arhitecți români.

O expoziție consacrată artei populare românești la Paris

PARIS 3 (Agerpres). — Presa franceză anunță că în sălile primăriei din Aubervilliers (suburbie a Parisului) s'a deschis o mare expoziție consacrată artei populare românești.

Un patriot grec condamnat la moarte

ATENA 3 (Agerpres). — Postul de radio Grecia Liberă transmite: După condamnarea la moarte a celor șase patrioți din Alexandropolis...

Pakistanul s'a declarat republică

CARACI 3 (Agerpres). După cum transmite agenția France Presse, radio Caraci a anunțat la 2 Noembrie că Adunarea Constituantă a Pakistanului a hotărât ca de acum înainte Pakistanul să se numească Republica Islamică a Pakistanului.

„New York Times” despre o viitoare alianță militară între S.U.A. și Pakistan

NEW YORK 3 (Agerpres). Corespondentul din Caraci al ziarului „New York Times” relatează că după ce guvernatorul general al Pakistanului, Guliam Mohamed, va vizita la 12 Noembrie pe președintele Eisenhower...

Studentii japonezi luptă pentru apărarea dreptului lor de vot

TOKIO 3 (Agerpres). — CHINA NOUA transmite: Studentii din peste 30 universități japoneze au organizat un meeting pentru apărarea dreptului lor de vot.

CRONICA

Printr-un decret al Președintelui Marii Adunări Naționale, Ministerul Agriculturii, Ministerul Gospodăriei Agricole de Stat și Ministerul Gospodăriei Silvice se contopesc într-un singur minister — Ministerul Agriculturii și Silviculturii.

SPECTACOLELE DE AZI

TEATRE: Național „I. L. Caragiale” (Studio); Schimbul de onoare: Național „I. L. Caragiale” (Comedia); Trei surori: Teatrul de Stat de Operă...